Приложение 7
                                              Решение задачи №1 (см. стр. 1)                                                                     
Рассмотрев график зависимости температуры вещества от продолжительности теплового процесса, дайте ответы на вопросы:

· Для какого вещества составлен график?    Ответ: сталь, название вещества определено по постоянной температуре плавления  tпл =1500 0С; соответствующий процессу плавления  горизонтальный участок графика ВС
· Какие процессы представлены на графике? Ответ: нагревание твердой стали от 00С до температуры плавления 1500 0С - участок графика ОВ;  плавление стали при постоянной температуре плавления 1500 0С – участок графика ВС; нагревание расплавленной стали до температуры кипения 2000 0С – участок CD; кипение стали при постоянной температуре кипения 2000 0С -  участок DE . 
· В каком состоянии находится вещество в точке В? в точке С?    Ответ: в точке В сталь находится в твердом состоянии, нагретая до температуры плавления;  в точке С сталь находится в полностью  расплавленном состоянии.
· В каком состоянии находится вещество на участке графика ВС  между точками В и С?
Ответ: на участке ВС (между точками В и С) сталь одновременно находится как в   твердом, так и в жидком состоянии.

· Сколько времени нагревалось вещество от 00С до температуры плавления?  
      Ответ: t =30 мин.

· Сколько времени длился процесс плавления?     Ответ: t=  30 мин.

· О чем говорит участок графика DE?     Ответ: сталь закипела, начался процесс парообразования. В точке D сталь еще находится в жидком состоянии, в точке Е – полностью перешла в газообразное состояние.
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